出力情報名(出力情報コード)				一括特例申告照会情報(SADDCP/AADDCP)														
項番	欄	項目名	属性	桁	繰 1	繰 2					条件					コード	参照する情報	出力条件/形式
1		出力共通項目	an	398			М											メールサブジェクトには以下の項目を出力 ・一括特例申告番号 11桁
2		処理結果コード	an	75			М									処理結果コード		
3		一括特例申告番号	an	11			С											
項番4	以降	は正常終了の場合のみ、	出:	h								- '			-	1		
4		一括特例申告番号	an	11			М											
5		輸入(引取)申告番 号	an	11	50		С										一括特例申告管理DB	
6		輸入(引取)申告あ て先税関	an	10	*			М									一括特例申告管理DB	
7		輸入(引取)申告あ て先部門コード	an	2	*			М								部門コード	一括特例申告管理DB	
8		通関蔵置場コード	an	5	*			М								保税地域コード	一括特例申告管理DB	
9		輸入(引取)申告年 月日	n	8	*			М									一括特例申告管理DB	
10		輸入(引取)許可年 月日	n	8	*			М									一括特例申告管理DB	